

## 邓维勇被四川省嘉州监狱迫害致失忆等16种疾病

【明慧网】成都市锦江区法轮功学员邓维勇被枉判四年，在四川省嘉州监狱被迫害致失忆、不能站立、脑梗、癫痫、糖尿病等 16 种疾病。二零二二年五月十日出狱那天，是他弟弟从警车上把他背下来的。当时他全身瘫软无力，坐都坐不住，大小便失禁，完全失忆！现在依然神志不清，还伴有脑梗，大小便也不能自理。警察还到家里来骚扰几次。

邓维勇是家里的大孝子，一九八六年当兵，一九九零年参加工作，一九九五年开始修炼法轮大法，在单位里是公认的好人，性格开朗，喜欢帮助别人。

二零一八年五月五日，邓维勇与妻子李秀英被成都市锦江区狮子山派出所警察绑架、非法抄家，家里大法书籍、资料、电脑等个人物品被劫走。邓维勇夫妇被非法关押在新津洗脑班，遭受了十天的刑讯逼供，然后就劫持到成都市郫县看守所继续关押构陷。二零一九年十二月二十六日上午，成都市锦江区法院非法对邓为勇、李秀英开庭，枉判邓维勇四年，李秀英两年六个月。

二零二零年六月，邓维勇被劫持至乐山嘉州监狱。在这之前，他也曾被中共多次非法关押至看守所、监狱迫害过。到了乐山监狱，家属申请会见，监狱不同意，叫家属开很多证明，开完证明后三番五次推脱。后来终于同意一个月可以视频接见一次。

二零二一年七月，邓维勇女儿视频接见他时，他跟女儿说他打了疫苗有点不舒服，头疼，心里难受，想吐。当时嘉州监狱要求全监狱服刑人员必须打两针防疫针，七月一日开始打第一针，七月二十二日打第二针，邓维勇在打了第二针后，身体出现不良反应，呕吐、头晕、拉肚子、四肢无力、全身冒冷汗。监狱与狱警不给予及时救治，每天还加大邓维勇的劳动强度，邓

维勇所在的监区是做电子器材的，狱警仍然每天逼迫邓维勇完成根本就无法完成的劳动数量，完成不了晚上收工、回监区就体罚，体罚就是画个圈站在里面，要站到晚上十点上床休息，全监狱对服刑人员体罚都称之为“学习”，意思就是监狱管理很文明，只是对犯人采取学习改造。

后来邓维勇被长时间罚站，经常晕倒在地，才被勉强送到医疗室去打针吃药，回到劳动车间，继续逼迫邓维勇参加劳动，不让休息。负责迫害邓维勇的主管警察张寅（警号 28558656），还将邓维勇买的营养品全部没收，搞饮食管控，还说病人是不能多吃东西，对身体不好。邓维勇饿得每天晚上起来喝自来水。这样持续到八月十七日，才将没收的东西还给邓维勇。邓维勇每天都遭体罚，八月三十日、三十一日到九月一日早晨被体罚倒地后，就不省人事。

八月、九月家属就没有视频接见到邓维勇。九月二十七日警察打电话给家属，说是邓维勇住院了，是九月二号住的院。家属问为什么要住院，警察说开始头昏昏沉沉的，头疼，然后走路走不稳，老是摔跤，后来有一天就倒下去了。

十月三日，家属又接到嘉州监狱通知，被告知邓维勇已下病危通知书了，让赶紧安排五个直系亲属去乐山市市中心医院抢救室见他最后一面。

家属去到病房，看到睡在床上

的邓维勇全身上下都不能动，还戴着手铐和脚镣；而且戴着手铐的手上还正在输着不明药物，并不让家属知道输的是什么药物！看见邓维勇两个眼睛黑眼圈很重的，左眼上一片乌青，像是被重击过！并且他一直在昏睡中，叫他，他微微睁了眼，说想睡觉。当时他额头上有一道被缝过的疤痕，还有干了的血痕，他老是说口渴，想喝水，他努力的想张开干裂又带有血痕的嘴唇，他喝了好几杯水还说很渴，好象好久都没喝过水吃过东西了。

到了晚上十二点，家属问警察今天怎么还没有给他吃饭，警察说早就喊人去买了，十二点半了最后也没人管，家属去买了午饭，警察却不让他吃。

家属检查他身上还有没有伤，看到手臂上有干了的血痕，左边小腿裤腿上有破洞，裤子上也有几块干了的血块，两条小腿都很干瘦，红红的；脚底上的皮肤没有一块是好的，全部外翻，还有血痕；手和脚有很厚的老茧、带发乌发黑的血，看上去这是严重缺乏营养！而且脚上还有很重的脚镣，他说好痛！整个人轻飘飘的，以前多么强壮的人被折磨成这样！

当时 54 岁的邓维勇，看上却象七、八十岁的老人一（转下页）



▲秦克平（左图），现任嘉州监狱监狱长；邵凌（右图），现任嘉州监狱教育改造科科长。一直负责对法轮功学员强制洗脑转化迫害。

(接上文)样苍老。看见站在一旁的妻子，他也不认识了，只认识自己的亲哥哥。所有警察等着邓维勇断最后一口气，怕家属把人抢走。六十多个警察密密麻麻的把整个医院都团团包围住，有二十多个警察把抢救室也包围的水泄不通，还有警察全程拍着录像，却不让家属拍录像，不让家属跟邓维勇说敏感话，不能贴着耳朵说悄悄话。

家属询问监狱里面的医生院长情况，他说：犯人们每天都要午休，今天午休完叫邓维勇叫不醒，而且他还有些抽搐，口吐白沫，他说是高血压引起脑梗，还有癫痫。

当天一直有三个狱警跟着邓维勇家属，其中一人是监狱科科长杨彦刚，他对家属说不要在网上曝光此事。家属要求保外就医，但监狱不给保外就医，说他的情况不符合保外就医的条件。

后来家属多次找监狱讲真相，强烈要求监狱放人，保外就医！邓



维勇以前当过兵身体很强壮，在家这么多年从没生过病；这次在看守所时，家属没有被告知他有任何病。怎么到了嘉州监狱他却出现了高血压、脑梗、甚至癫痫等症状了呢？监狱一直不给说法。

二零二一年十月四日，邓维勇从乐山市中心医院转到成都市双流航空港犯人病房医院，在那里住了三个多月。后来邓维勇又被转入金堂犯人病房监狱，出狱那天也是从金堂病房监狱出狱的，他整整被非法关押了四年，一天也没少。

二零二二年二月二十八日，金堂病房监狱方突然告诉家属，邓维

勇又下病危通知书了，是精神分裂症，二十八日下午家属约了视频会见，立即询问了他一些问题。邓维勇坐在轮椅上，腿很痛，站不太稳，戴着帽子（怀疑是在掩盖伤疤），牙齿掉光（在家时，邓维勇满口好牙），口齿不清，神志不清。监狱方一直不给任何说法，为何一直身体强壮健康的邓维勇会出现病危和精神分裂症？

二零二二年五月十日邓维勇刑满释放那天，是邓维勇的弟弟从警车上把他背下来的，当时他全身瘫软无力，坐都坐不住，大小便失禁，完全失忆了，对家里所有的人与物都很陌生，就象两、三岁小孩的智商。家属带他去医院体检，体检出有16种疾病，脑梗、癫痫、糖尿病等疾病。在迫害期间还被罚款一万元。也不知道他在监狱里经历了怎样的非人折磨，之后又被强制打了伤害脑神经的毒针，家属怀疑邓维勇也被打了软骨针，因为他双腿无力，至今都无法站立。

如今邓维勇回家已有两年半了，这期间，家属带邓维勇去了大大小小十几家医院看病，用了几十万也没有效果，警察还到家里来骚扰几次。现在他已头发稀疏，满头白发！神志也不清，还伴有脑梗、因为双腿无力站立，只能坐轮椅，大小便也不能自理，有时会胡言乱语、主意识不清，清醒的时候他自己也着急，但力不从心。

嘉州监狱由原四川省五马坪劳改农场和乐山沙湾监狱合并，大门外挂牌“晨马集团有限公司”，是迫害法轮功学员的黑窝，众多的法轮功学员被狱警和狱警指使的犯人酷刑折磨。狱警采用包括罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃秒饭、“开摩托车”等酷刑折磨人，还强制服刑人员长时间劳作来获取利润。对被枉判入狱的法轮功学员更是特管。法轮功学员庞勋，男，四川人民广播电台主持人，传播法轮功真相，二零二零年七月被警察绑架，后被非法判刑五年，二零二二年十二月二日在嘉州监狱被迫害致死，遗体伤痕累累，年仅30岁。◇

## 真相 四川省法轮功学员被迫害简讯

### 四川省彭州市多位法轮功学员被骚扰

2024年7月中旬至9月22日，彭州市濛阳镇青江社区不法人员，以检查房屋破旧、天然气安全为名，多次骚扰法轮功学员赖宜香。

2024年12月，彭州市濛阳镇星月社区的小组长黄军带领两名网格员到法轮功学员钟殿俊家骚扰并拍照，还到法轮功学员谭起芬、曹小红、文才英家中骚扰。社区人员王先玉还到法轮功学员孔芬、林淑芬家中骚扰。

2024年12月2日下午2点左右，彭州市三界镇的民警和社区人员共4人到三界镇法轮功学员王树清、王光会、杨善容、张祖义、杨自珍家中骚扰，对法轮功学员进行问话、拍照等。

彭州市白合社区主任李元刚，法轮功学员曾多次给他讲真相劝善，他都不听。2024年11月26

日下午5点过，李元刚和楼长黄远庆一同到法轮功学员周良英家，强行照相，说上级的命令。周良英说：你们在犯罪，将来会受到清算的。他们说：没有办法。

### 四川省南充市王天意被社区人员和警察强制拍照骚扰

2024年12月2日，南充市法轮功学员王天意被顺庆区和平路街道花园坝社区一名社区人员和两名警察强制拍照骚扰。他们说是执行命令每半年要来拍照一次。其中一名警察任伟还说了对大法不敬的言论。

### 四川省德阳市旌阳区杨嘉镇雍代常遭骚扰

德阳市旌阳区杨嘉镇女法轮功学员雍代常，2024年11月至12月被天元镇居委会人员骚扰三次，严重影响了其正常生活。

天元镇居委会人员电话：15829937717、15181000568◇